

《貓的，就不追就不幹！》

图书基本信息

书名：《貓的，就不追就不幹！》

13位ISBN编号：9787106504270

出版时间：2015-2

作者：吉爾·勒賈帝尼耶

页数：768

译者：武忠森

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《貓的，就不追就不幹！》

內容概要

法國作家暢銷排名：2013年第三、2014年第四

雙書（貓）突破150萬冊，熱售12國版權，改編電影進行中！

獲2013年Confidentielles女性讀者小說獎（Prix des lectrices Confidentielles 2013）

《法國中央報》：「輕鬆愜意，令人耳目一新。一位正經寫書的不正經作家。」

《明天我就不追了！》

老闆很討厭，前男友很蠢，

我以為我的人生亂七八糟，

沒想到最美好的冒險正要開始……遇見的還不只是愛情！

「茉莉，妳這輩子幹過最傻的事是什麼？」

唔，說實話，我幹過的傻事還不少，隨便列列就有一長串：

有一回邊套毛衣邊下樓梯，結果下巴摔腫了一個月才消；

另一回修電器時用嘴啣住電線，卻忘了另一端的插頭還接在插座上……

成天聽豬頭老闆廢話，剛被沒腦男友甩掉，

我很想知道那個新搬來的神祕房客長什麼樣子，

所以決定去偷翻一下他的信箱，

好死不死手腕卡在信箱口動彈不得，

這時身後傳來「發生什麼事？」的親切呼喚……

和為了接近這位新鄰居而做出的瘋狂舉動相比，這一切都算不了什麼，茉莉現在一心只想挖掘這男子內心不為人知的祕密。在天馬行空的奇想驅使下，加上姊妹淘們大力助陣，茉莉對這個闖入她的人生卻又全然陌生的男子感到既懼怕又迷戀，於是決定要冒一次比一次更令人匪夷所思的險，直到找出這個一直縈繞心頭的問題的答案：我們究竟會為了誰而做出一生中最傻的事？

《明天我就不幹了！》

工作缺新意、生活沒動力，

原想拋下一切，躲進莊園當管家，

沒想到意外的麻煩與挑戰接踵而來……

卻也因此重新認識了最坦率、真實的自己！

安德魯·布雷克是個事業有成的企業老闆，妻子過世後便一直覺得生活乏味，唯一的女兒也已與丈夫定居海外，日子了無生趣。某一天，不按牌理出牌的安德魯決定把公司移交給他信任的年輕女特助打理，並在好友理察的協助下，隱瞞自己的真實身分跑到法國鄉間一處莊園應徵工作，沒有人知道他的來歷，莊園上下都以為安德魯在英國原本就是以管家為業。

在新任職的包維利莊園裡，女主人與其他僕役各有古怪的性格與脾氣，安德魯原以為可以藉此遠離英倫都會緊張的商場生活、能在法國鄉間好好歇息一年，搞得他初來乍到便想打包不幹逃回老家去，無奈礙於老友情面，得先熬過四個月試用期以證實他並非無能想落跑的懦夫。

沒想到，莊園裡每個人不欲人知的過去大大引發了安德魯的好奇（包括那隻喜怒不形於色的貓咪），並著手協助解決層出不窮的麻煩與挑戰。每解決一樁事件，安德魯便喜歡更這些人一分，卻也發現在這座宅邸裡最消極逃避、最需要人陪伴幫忙的，居然是……

【名家推薦】

看完《明天我就不追了！》，他們希望推薦這本精采的小說給

「我希望推薦給當人家男朋友的男生看。我真的很希望他們瞭解，他們做出一個舉動，女生的OS是這麼大一塊！我們就可以發展出一二三四五這麼多不一樣的情節，都是不一樣的設定，然後ending是怎麼樣，你到底要不要告訴我！男生真的可以看一下這本書，瞭解我們女生到底有多忐忑。」

同恩（實力派歌手）

「推薦給所有女生！不管幾歲的女孩子，心中都有一個很可愛、很天真、很有衝動、對很多事情都很好奇的自己，只是說可能會因為我的生活，或已經結婚或是幹嘛，會為了安逸而不敢冒險。我想推薦她們來看茉莉的故事。」

吳南穎（金曲獎最佳新人入圍、創作歌手）

「（如果能找台灣女星來飾演女主角茉莉）那我會想要看看……如果是陳意涵演的話會怎麼樣，她演

《貓的，就不追就不幹！》

運氣很衰的角色應該還滿可愛的。……我要推薦給宅女小紅看，因為她跟這本書的作者都擅長用文字去詮釋一些荒謬而可笑的事情嘛。」

膝關節（影評人、作家）

《明天我就不幹了！》出版後，法國媒體齊聲稱讚這本精采的小說

「繼《明天我就不追了！》廣受70萬讀者及書商驚艷、感動與喜愛之後，勒賈帝尼耶帶著這本充滿了瘋狂、感性又幽默的人性探索之作與大家再度相見！」

《法國西部報》（Ouest France）

「《明天我就不幹了！》是一本讓人閱讀之後內心會感到喜悅的小說。主人翁安德魯的魅力實在令人無法抗拒……這個腦筋完全短路的男人，讓我們全然笑開懷！」

《聖亞菲立克進步週刊》（Le Progres saint-affricain）

「這是部對生命充滿禮讚、令人開懷而極其溫暖人心的作品！」

《當前婦女》雜誌（Femme Actuelle）

「這本獨樹一幟、充滿樂觀活力的小說，陪伴我們度過一段歡樂時光，作者以法國人的方式將英式幽默表現得完美無缺。」

《碧芭女性雜誌》（BIBA）

《貓的，就不追就不幹！》

作者簡介

吉爾·勒賈帝尼耶 Gilles Legardinier

「我很高興這本書能夠讓你們拿在雙掌之間。令我感興趣的是這種親近感。我書寫是為了轉移注意力，同時也是為了引起每個人最美麗部分的共鳴，我希望能夠做到這一點。能夠在你們的國度裡讓人閱讀，對我這一個小小法國作家而言，是個機運，也是個榮耀，對此我由衷感謝。我希望各位都能夠享受閱讀，並好好領略法國風情。」

1965年出生於法國巴黎，15歲起投身影視圈，擔任爆破技師學徒，之後轉向製作廣告片、預告片及若干大型製作的拍片花絮。如今主要為影視節目編劇，同時也撰寫出版若干青少年小說以及兩部驚悚成人小說。

2011年改變寫作路線，首次嘗試都會喜劇之作《明天我就不追了！》大獲成功，賣出12國版權、總銷量突破70萬冊，分別攻上各大書店排行榜冠軍，成為法國2013年最賣座的小說，並已展開電影拍攝計畫。2012年推出《明天我就不幹了！》延續其法式幽默情趣，對人性有更深入的洞察體悟，甫上市便再次攻佔暢銷書榜，獲法國亞馬遜網站、法雅客書店讀者四顆半星高度好評。到了2015年1月，這兩本書都還名列暢銷榜前50名，累計銷售已突破150萬冊，熱銷不墜。2013年新作《明天還是好朋友？》保留幽默溫馨情調，主角與舞台換作青少年與校園，展現吉爾豐富的人物觀察與全方位的書寫才華，拿下「自由之筆文學獎」，並獲《費加洛報》盛讚「出版業界的新旋風」。

作者網站：www.gilles-legardinier.com

給台灣讀者

我很高興能夠讓你們拿在雙掌之間。令我感興趣的是這種親近感。我書寫是為了轉移注意力，同時也是為了引起每個人最美麗部分的共鳴，我希望能夠做到這一點。能夠在你們的國度裡讓人閱讀，對我這一個小小法國作家而言，是個機運，也是個榮耀，對此我由衷感謝。我希望各位都能夠享受閱讀，並好好領略法國風情。

友誼長存

吉爾

武忠森

輔仁大學法文碩士，國立台北商業技術學院兼任講師及自由譯者。譯有《星期二的匿名信》、《當我們一起跳海》、《遇見野兔的那一年》、《背叛者之歌》、《初戀情人的祕密》、《那年夏天》、《明天我就不追了！》、《明天我就不幹了！》等書。喜歡讀書、譯書以及遊山玩水。

《貓的，就不追就不幹！》

精彩短评

1、实在看不下去，头疼

《貓的，就不追就不幹！》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com